

# Слава Великому Октябрю!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ КОММУНИЗМ, УТВЕРЖДАЮЩИЙ НА ЗЕМЛЕ МИР, ТРУД, СВОБОДУ, РАВЕНСТВО, БРАТСТВО И СЧАСТЬЕ ВСЕХ НАРОДОВ!

В честь  
всеноародного  
праздника

Победа  
горняков

Большим производственным успехом встречают 44-ю годовщину Октября тургоякские горняки. Два раза в течение года пересматривали они свои обязательства в сторону увеличения и оба раза перекрывали их.

В результате самоотверженного труда за 10 месяцев коллектив выдал сверх плана 59 тысяч тонн известняка.

Только в октябре коллектив предприятия добыл 8 тысяч тонн сверхпланового известняка и свыше тысячи тонн отгрузил заказчикам.

## Сверх плана

Высокие темпы выпуска инструмента набрал коллектив напильочного завода. Готовясь к всеноародному празднику, напильники досрочно выполнили октябрьскую программу и в счет ноября выдали на 18 тысяч рублей сверхплановых напильников.

Впереди соревнующихся идет коллектив термического цеха.



## 44-й Октябрь

Большой праздник на советской земле. В кумачовый наряд оделись города и села, у людей приподнятое настроение. Сегодня—день рождения Страны Советов, 44-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции.

Все, чем мы теперь сильны и горды,—чудесный облик преобразленной Родины, блестательные успехи советской экономики, науки, культуры, могучее творчество масс, счастливая жизнь народа—все это заложено Октябрьской революцией.

Летопись сорок четвертого года великой революции особенно богата исполинскими свершениями нашего народа—народа-творца и созидателя. В канун славного праздника закончил свою работу XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. В течение двух недель съезд партии коммунистов рассматривал важнейшие вопросы жизни советского народа, развития международного коммунистического и рабочего движения, проблемы движения общества вперед.

XXII партийный съезд целиком и полностью одобрил политический курс и практическую деятельность Центрального Комитета в области внутренней и внешней политики, содержащиеся в Отчете ЦК КПСС выводы и предложения и принял развернутую Резолюцию. Единодушно, с исключительным подъемом съезд принял новую Программу партии—программу строительства коммунизма в нашей стране.

С радостным воодушевлением, приливом творческих сил восприняли решения партийного съезда и трудящиеся Миасса. На прошедших в канун праздника митингах и собраниях, посвященных окончанию работы XXII съезда КПСС, в цехах автомобильного и напильочного заводов, в комбинате «Миассталк», в строительных управлении треста «Уралавтострой» и на других предприятиях города рабочие, инженерно-технические работники и служащие заверили родную партию, что отдадут все силы и вдохновение осуществлению самой светлой цели—построению коммунистического общества.

Сейчас, пожалуй, нет такого дома, где бы не говорили о съезде партии, не читали материалов съезда. Программа КПСС восприята народом, как кровное дело его жизни, которому он посвятит всю свою кипучую энергию, и это показывает, как крепка, неразрывна связь партии с народом.

Открытое и смелое осуждение партией культа личности И. В. Сталина имело громадное значение для строительства социализма и коммунизма, для международного коммунистического движения. Партия сказала народу всю правду о злоупотреблениях властью и нарушении революционной законности в период культа личности, преодолела извращения и ошибки прошлого и настойчиво проводит в жизнь меры, которые полностью исключили бы в будущем возможность повторения подобных ошибок. Эти меры нашли свое отражение в принятых XXII съезде Программе и Уставе КПСС.

Встречая праздник Великого Октября, мы, советские люди, вновь и вновь обращаем свои думы, свою любовь к созданной великим Лениным партии коммунистов. Это она, закаленная в боях ленинская партия, привела Страну Советов через все бури и испытания к торжеству социализма. А теперь партия наметила грандиозные задачи и вооружила советских людей великой Программой построения коммунистического общества.

Слава Великому Октябрю, открывшему новую эру в истории человечества—эру крушения капитализма и утверждения коммунизма!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МИАССКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МИАССКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год изд. 27-й  
№ 134 (5088)

Вторник, 7 ноября 1961 г.

Цена 2 коп.

## ПРОГРАММУ ПАРТИИ ПРЕТВОРИМ В ЖИЗНЬ!

Торжественное заседание  
трудящихся Миасса, посвященное  
44-й годовщине Великой Октябрьской  
социалистической революции

Канун большого всеноародного праздника Великого Октября. В Доме культуры автомобильного завода на торжественное заседание собрались представители трудящихся и общественных организаций Миасса.

Сцена в праздничном убранстве. Вечно живой смотрит в зал с портрета великого вождя и учителя трудящихся Владимира Ильича Ленина. На красном фоне четко выделяется ставшая знаменательной цифра «ХХII». Большой лозунг: «Решения съезда—в жизнь!»—зовет трудящихся на новые трудовые подвиги во имя победы коммунизма.

Торжественное заседание открывает первый секретарь горкома КПСС т. Старицкий. Величественно звучит Гимн Советского Союза.

В Почетный президиум торжественного заседания единодушно избирается Президиум ЦК КПСС во главе с товарищем Хрущевым Никитой Сергеевичем.

Краткую вступительную речь произносит первый секретарь горкома партии тов. Старицкий. Он говорит об огромном политическом и трудором подъеме, который вызвали у трудящихся Миасса исторические решения ХХII съезда КПСС и подготовка к 44-й годовщине Великого Октября. Миассцы дали Родине сверх плана значительное количестве различной продукции.

Слово предоставляется бригадиром коммунистического труда Уральского автомобильного завода т. Ильину. Он говорит:

—Празднование 44-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции совпало с окончанием работы ХХII съезда нашей родной Коммунистической партии, на котором была принята развернутая Программа построения коммунизма в нашей стране.

Мы хорошо понимаем, что строить светлое здание коммунизма нам, нам же и жить в этом здании, и уже сейчас выбираем в себе черты, присущие человеку будущего общества.

Наш коллектив бригады коммунистического труда имени космонавта Германа Титова, честь руководить которой выпала мне, уже сейчас задумывается над тем, как мы будем строить коммунизм, с чем мы к нему придем.

В нашей бригаде 6 человек учатся в школе рабочей молодежи, два—в вечернем техникуме и один—в вечернем институте. Остальные 11 человек—в сети политпросвещения. Коллектив

вырабатывает в себе сознательное отношение к труду, к выполнению своих обязанностей.

Дружному коллективу бригады присущи черты товарищеской взаимовыручки, честности, внимательного отношения к окружающим не только на производстве, но и в быту.

Мы, автозаводцы, сделаем все зависящее от нас, чтобы здравые черты коммунизма все настойчивее входили в нашу повседневную жизнь.

Выступает мастер треста «Уралавтострой» т. Джумайло. Она заявляет, что строители сделают все для того, чтобы преодолеть отставание и выполнить большие планы по строительству производственных корпусов, жилых домов и культурно-бытовых объектов.

На трибуне секретарь горкома ВЛКСМ т. Рабченок. Он говорит о том, что более трех тысяч комсомольцев и молодежи уже выполнили свои годовые задания и работают в счет 1962 и 1963 годов.

—Нынешнее поколение,—продолжает оратор,— обращается со словами великой благодарности к Коммунистической партии, организовавшей народ на совершение великих дел, к другу и учителю, самому великому человеку на земле—Владимиру Ильичу Ленину, и делами своими доказывает готовность выполнить любое поручение Коммунистической партии и Советского правительства.

От имени горняков выступает машинист экскаватора Тургоякского рудоуправления тов. Лутков. Он заверяет трудящихся, что работники горнодобывающих предприятий и впредь будут идти в первых рядах соревнующихся за досрочное выполнение семилетнего плана.

Заслуженная учительница РСФСР тов. Хлебникова посвятила свое выступление благородной задаче коммунистического воспитания подрастающего поколения будущих строителей коммунизма.

Тепло встретили участники торжественного собрания выступление работницы автозавода—депегата ХХII партийного съезда Е. Е. Сергеевой.

Участники торжественного заседания единодушно приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, в котором заверяют родную Коммунистическую партию, что не покажут сил, энергии и знаний для успешного выполнения величественных планов коммунистического строительства.

## В честь всеноародного праздника

### В канун праздника

Ударным трудом встретили всеноародный праздник Великого Октября рабочие комбината «Миассталк». Только за три первых дня ноября коллектив выдал предприятиям страны 50 тонн талькового порошка сверх задания.

В канун 44-й годовщины Октябрьской революции на предприятии произошло радостное событие. Рудничный комитет профсоюза за отличные показатели в работе присвоил почетное звание цеха коммунистического труда коллектику механического цеха, возглавляемого коммунистом М. Тереховым.

### Задание перевыполнено

Автомобильный завод выполняет большое количество заказов по кооперированным поставкам. У коллектива завода стало традицией досрочно выполнять задание по кооперации и тем самым создавать все условия другим предприятиям страны для ритмичной работы.

Верными этой традиции остались автомобилестроители в соревновании за достойную встречу октябрьского праздника. С честью справились они с заданием прошлого месяца, выдав сверхплановой продукции по кооперированной поставкам, в том числе и для сельского хозяйства, почти на 500 тысяч рублей.

Особенно больших производственных успехов в выполнении этих заказов на предоктябрьской вахте добились литейщики ковского и серого чугуна, коллектив цехов прессового и нормалей.

# СВОИМ ТРУДОМ ПРИБЛИЗИМ



## К НОВЫМ УСПЕХАМ

МНОГОТЫЧЬИЙ коллектива автозавода встречают праздник Октября в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XXII партийного съезда.

На митингах и собраниях, в товарищеских беседах, на работе и дома—всюду идет разговор о партии, о великих делах, которые предстоит свершить всем нам под ее мудрым руководством. Автозаводцы горячо одобряют решения съезда, от всей души приветствуют новую Программу, выражают непреклонную волю самоотверженным трудом воплотить ее в жизнь.

—Работать для Родины, для построения коммунизма—это ли задача более радостная, более вдохновляющая!—Так сказал слесарь-сборщик кабин кузовного пролета А. Газизов, приветствуя решения съезда. Так думают тысячи автозаводцев, продолжая ударную вахту, начатую в предсъездовские дни.

Трудящиеся завода отметили XXII съезд КПСС достойными трудовыми подарками. Девятимесячный план по выпуску товарной продукции выполнен на 100,8 процента, а задание по кооперированным поставкам—на 116 процентов. Пере выполнено задание по росту производительности труда, снижению себестоимости продукции. Автозаводцы выполнили свое годовое обязательство по выпуску сверхплановых автомобилей и моторов из сэкономленных материалов.

Октябрьский план по выпуску машин «УралЗИС-355М», моторов и запасных частей к ним заводом также выполнен. Но наш коллектив недодал народному хозяйству запланированного количества грузовиков «Урал-375». И в этом большая вина предприятий-смежников, которые не обеспечили наш завод многими узлами машины.

Автозаводцы проделали значительную работу по внедрению новых технологических процессов, механизации и автоматизации производства. Закончена реконструкция термического цеха с полным переводом всех деталей на газовую цементацию. Заготовительно-калибровочный цех переведен на площи бывшего термообрудного отделения литейного цеха № 1. Смонтирована линия сборки, грунтовки и окраски платформ, а также конвейер сборки рам.

В цехе нормалей введены в эксплуатацию две автоматические линии безцентровой шлифовки, линия высадки, обрезки и накатки болтов находится в опытной эксплуатации. Внедрено 11 установок для автоматической и полуавтоматической сварки деталей в среде углекислого газа.

На участках завода смонтировано 5 поточных линий, модернизировано более 150 единиц механизированного обработывающего оборудования.

Н. БОГАЧЕВ,  
секретарь парткома  
автозавода.

ния, 26 станков переведены на автоматический и полуавтоматический цикл работы.

Значительно возросло количество рабочих рационализаторов. Теперь каждый восьмой автозаводец—рационализатор. От внедрения их предложений завод получил более миллиона рублей условно-головой экономии.

Принятая XXII съездом Программа КПСС вдохновила автозаводцев на новые успехи в борьбе за коммунизм. Ширится движение за коммунистический труд, в котором участвует большинство рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода.

В числе первых, кто проложил путь к коммунистическому труду,—коллектив отделения «гидравлика» цеха шасси во главе с бригадиром В. Ильиным, бригада стекларей-испытателей тов. Осипова, бригада стекларей ремонтной службы второго моторного цеха, которой руководит тов. Густоев.

Ярким проявлением коммунистического отношения к труду является патриотическая инициатива шлифовщика коммуниста Валентина Конопышина из цеха шасси. Узнав о почине работницы стекольного завода «Красный маяк» Галины Пушковой, он обратился с просьбой повысить ему норму выработки на 18 деталей. Его примеру последовали другие работницы цеха: тт. Марынина, Тастухина, Бычкова...

Доброе дело подхватили члены бригады стекларей-сборщиков участка «блок» первого моторного цеха И. Зиновьев, И. Афонин и другие товарищи. За ними встали новые тысячи патриотов.

Величественные задачи начертаны перед нами XXII съезд КПСС. Чтобы успешно их решить, многое предстоит сделать заводской партийной организацией, каждому из нас—коммунистам. Прежде всего надо организовать глубокое разъяснение решений съезда и новой Программы КПСС, мобилизовав рабочих, инженерно-технических работников и служащих на претворение Программы в жизнь. Это—главная задача нашей партийной организации.

В 1962 году завод начнет массовый выпуск автомобиля «Урал-375». Это значит, что нужно быстрее закончить конструкторскую доводку машины, устранив выявленные при ее испытаниях дефекты, добиться быстрейшего окончания строительства агрегатного корпуса и цеха ремонтного литья, освоить новые производственные площадки.

По-прежнему в центре внимания коллектива будет борьба за повышение производительности труда, лучшее использование резервов, улучшение качества производства.

Испытанный коллектив автозаводцев выполнит задачи, поставленные перед ним партией.

УРАЛЬСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД 25 лет отдали труду в первом литейном цехе бригадир земледелов Тихон Артемьевич КОРОТЕЕВ, электромонтер Дмитрий Федорович ВОРОНИН и мастер штамповского хозяйства Андрей Иванович МАЛНИН. Ветераны труда своим личным примером увлекают молодых рабочих на борьбу за выполнение новой Программы партии.

В канун праздника дирекция и заводом отметили ветеранов Почетными грамотами.

Фото П. Иванова.

## На 151 процент!

Коллектив участка строительно-монтажного управления треста «Союзшахтоспецмонтаж», как и все труженики нашей советской Родины, в дни работы XXII съезда КПСС трудился с большим патриотическим подъемом. Монтажники нашего участка борются за звание коллектива коммунистического труда и с честью выполняют свои обязательства. Особенно высоких показателей коллектив добился в октябре. Месячное задание было выполнено на 151 процент.

По-ударному трудились в предпраздничные дни бригады монтажников Бориса Данилова, Ивана Дранькова, Алексея Шварева, Ивана Вырышева. Хороших показателей добились в соревновании также монтажники бригад Геннадия Черницина и Николая Высоцкого. Своим трудом они вносят достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

Э. ВАНЬКОВ,  
прораб участка «Союзшахтоспецмонтаж».

## ПО-УДАРНОМУ!

Завод «Миасс-электроаппарат». Уже у входа обращаешь внимание на лозунги, зовущие досрочно выполнить план третьего года семилетки. Побывав в цехах завода, убеждаешься, что решению этой задачи подчинены все усилия коллектива. Электроаппаратчики решили работать так, чтобы ежемесячно перевыполнять план и до конца года наверстать упущенное. Свое слово они держат крепко. Задание октября завершено досрочно.

План по выпуску товарной продукции выполнен на 113 процентов. ...Мы в инструментальном цехе. Это тыл завода, без хорошей организации которого немыслим нормальный, ритмичный труд. И коллектив цеха делает все для того, чтобы не сдерживать производство.

Характерный пример. В начале октября в штамповочном цехе вышли из строя два штампа.

—Дело серьезное,—осмотрев штампы, сказал старший мастер инструментального цеха Василий Иванович Логачев.—Рубя-

## ВНОВЬ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

Хорошо работают рационализаторы напильчного завода. По итогам соревнования за третий квартал среди заводов управления радиоэлектротехнической и приборостроительной промышленности совнархозом им вновь присуждено первое место. В ЧИСЛЕ 8 ЗАВОДОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ СОВНАРХОЗ ВЫДВИНУЛ НАПИЛОЧНЫЙ ЗАВОД НА СОИСКАНИЕ МЕСТА ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ-НОВАТОРОВ.

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

ЗА ВОДА ПОЛУЧИЛИ НЫНЧЕ БОЛЕЕ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ УСЛОВНО-ГОДОВОЙ ЭКОНОМИИ ИЛИ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ ПЛАННОВОЕ ЗАДАНИЕ НА 13,4 ПРОЦЕНТА. Значительно перекрыт также план по сбору и количеству внедренных предложений. Теперь на заводе на каждого 100 рабочих 9 рационализаторов.

Многое сделали нынче для производства рационализаторы термического пеха В. Грунвальд, В. Ломов, П. Уваров, работники механического цеха механик В. Захаров, слесарь Г. Забегаев и другие.

А. БУЗУНОВ.

## Для зарубежных друзей

Индустриальный Миасс выпускает большое количество разнообразной продукции, которая пользуется спросом не только в нашей стране, но и за рубежом.

В выполнении заказов зарубежных друзей труженики города выдают свой интернациональный долг перед народами, строящими новую жизнь. Коллективы предприятий стремятся досрочно выполнить заказы народно-демократических стран и стран, сбросивших иго империализма, ускоряя тем самым их развитие.

В канун праздника завод отправил в ливийский город Триполи образцы уральского инструмента 27 наименований на открытие, еще в сентябре, закона.

Значительным спросом у зарубежных друзей пользуется продукция комбината «Миасссталь». В нынешнем году 80 тонн талька комбинат направил в Болгарию.

—После праздника,—говорит начальник отдела сбыта тов. Коcherгин,—мы отгрузим на Кубу первую партию миасского талька. Заказ на поставку 65 тонн талька для молодой республики выполнен досрочно.

В. НИКОЛАЕВ.

Радостный трудовой подарок 44-й годовщине Октября подготовил станочник первого моторного цеха автозавода Николай МИЛЮКОВ. Выпуклая деталь к новому грузовику «Урал-375», он за 10 месяцев выполнил 14 месячных норм и сейчас работает в счет марта 1962 года.

Инструментального цеха Г. Масальцев.—По нормам такие штампы нужно делать не меньше двух месяцев, а вы в считанные дни справились!

В последние дни октября рапорты об отличных производственных делах шли со всех концов завода. О досрочном выполнении месячного плана сообщили машинный, механический, аппаратурный и другие цехи.

А вот на большом листе бумаги приветствие. Комитет комсомола поздравляет молодежный участок старшего мастера Ю. Дресвянникова с успешным выполнением месячного задания. Этот коллектив закончил выполнение плана еще 26 октября, по отношению к прошлому месяцу снизил брак на 30 процентов.

С чувством большой личной ответственности мастера стали искать решение этой задачи. Они предложили закладывать в штампы по два листа металла. Выруб деталей получился нормальным, без заусенцев и других дефектов.

Но ведь так можно работать недолго. Заменять штампы все равно нужно, а, стало быть, делать их придется. Срочную работу поручили слесарям А. Бутрину, В. Чузеву, В. Малахову и Богачеву.

Не считаясь с личным временем работали слесари. И вскоре оба штампа были готовы.

—Отлично потрудились, ребята!—говорит начальник планово-распределительного бюро инст

—С своим обязательством

# И ТОРЖЕСТВО КОММУНИЗМА!

## Радость строителей

XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза спроведливо называют съездом строителей коммунизма, а новую Программу партии — коммунистическим манифестом современной эпохи. Впервые намечены градиозные планы построения первого на земле коммунистического общества.

Большие задачи поставлены Программой партии перед строителями. Каждой семье — отдельную благоустроенную квартиру — вот к чему стремимся мы в настоящее время.

Город уральских автомобилестроителей растет и хорошеет с каждым годом. Особенно радостно это видеть нам — строителям, чьими руками возводятся на улицах многоквартирные дома, новые жилые кварталы.

В дни работы съезда отделочники 1 участка сдали в эксплуатацию три новых дома в 30 квартале. Один из них уже заселен, а

## Множатся ряды последователей В. Конопыхина

Парком и завком автозавода обсудили вопрос о патриотическом начинании шлифовщика цеха шасси коммуниста Валентина Конопыхина, который обратился к администрации цеха с просьбой повысить норму выработки.

На заседании выступил тов. Конопыхин. Он сказал:

— Патриотическое начинание Галины Пушкиной трудно переоценить. Такой же вклад в построение материальной базы коммунизма решил сделать и я. Ведь я могу сделать больше, чем установлено нормой, и тем самым увеличить производительность труда, удешевить уральский грузовик!

Парком и завком одобрили инициативу шлифовщика Конопыхина и предложили руководству цехов довести до сведения своих коллективов об этом патриотическом начинании.

Начинание Конопыхина нашло многих последователей. Только в цехе шасси в ряды этого движения уже встало свыше 40 человек. За счет пересмотра их норм трудоемкости на каждую машину «УралЗИС-355М» снизится по выполняемым ими операциям на 7 минут.

Н. ВИТАЗЕВ.

в канун праздника приехали новоселья и в 112 квартире двух других домов. Для строителя нет большей радости, чем видеть плоды своего труда. Вместе с новоселами мы переживаем волнующие минуты новоселья.

А. УНРАУ, бригадир плотников второго строй управления.

Николай Яковлев — молодой столяр. В управлении производственных предприятий он работает всего третий год. Но в бригаде о пареньке отзываются с уважением.

С большим старанием и мастерством трудится Н. Яковлев. Не каждый угонится за ним в работе. А главное — его работу надо контролировать. Качество изделий Николая всегда безупречно.

## Дерзай, твори, товарищ!

У нас, советских людей, стало традицией отмечать праздники трудовыми успехами. Наша бригада славно поработала на ударной вахте в честь XXII съезда КПСС.

В моей бригаде работают более двадцати человек. Из них одиннадцать досрочно выполнили годовые задания и сейчас работают в счет 1962 года. Среди них — ударники коммунистического труда насекальщики Ю. Суханов, М. Распушкина, С. Милюков, М. Мамыкин и другие. Выполнила и я свое обязательство — на моем счету также 12 месячных норм.

С большим вниманием следил наш коллектив за работой партийного съезда. И вот свершилось: Программа строительства коммунизма принята, ленинская партия торжественно провозгласила, что нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме! Не хватает слов, чтобы выразить те чувства, которые

## В ответ на решения съезда

Дни, когда в столице нашей Родины Москве работал XXII партийный съезд, мы, рабочие тальковой фабрики, несли ударную трудовую вахту, стремились назвать это историческое событие хорошими производственными показателями. Коллектив смены Зои Волошиной, в которой я работаю, сдержал слово — размолот около трехсот тонн галькового порошка сверх плана.

Неплохо получилось и у меня. Я перевыполнил месячную норму в полтора раза. С закрепленной размольной мельницы мне полагается выбить, завязать и уложить на транспортер 400 тонн талькового порошка. Но в октябре я выбил и отправил на склад готовой продукции 600 тонн. В прошлом же месяце мне удалось завершить годовое задание.

И все же, сравнивая эти небольшие пока достижения с теми величественными задачами, которые поставлены в Программе Коммунистической партии, я чувствую, что сделал еще мало. Сейчас надо работать так, как мы никогда еще не трудились. Мне очень хорошо запомнились слова Никиты Сергеевича Хрущева о том, что коммунизм нельзя достигнуть заклинаниями и призываами. Коммунизм можно построить трудом и только трудом миллионов.

Обсуждая итоги работы XXII съезда, трудящиеся комбината «Миассстальк» единодушно одобрили новую Программу КПСС и решили выполнить план третьего года семилетки по выпуску тальковой продукции к 1 декабря, повысить производительность труда против плана на 5 процентов и подготовить не меньше 100 000 тонн тальковой руды для добычи в будущем году.

На всех участках завода чувствуется в эти дни напряженный ритм труда. За кульманом или станком, за контрольными приборами или за ремонтом оборудования — всюду электроаппаратчики трудятся по-ударному.

М. КУЗНЕЦОВ.

охватили нас! Дерзай, твори, товарищ, — коммунизм не за горами, теперь все зависит от тебя! И наша бригада, борющаяся за звание коллектива коммунистического труда, решила еще лучше трудиться — добиться таких показателей, чтобы родная партия, народ сказали: «Спасибо!»

В исторические дни работы съезда коммунисты завода оказали мне высокое доверие — приняли кандидатом в члены КПСС. Я твердо уверен, что оправдаю их надежды, буду достойна этой великой чести. Если раньше я давала слово выполнить семилетку за шесть лет, то теперь, в праздник Великого Октября, торжественно обещаю — возьму рубежи семилетки еще раньше.

Н. ФЕКЛИНА, насекальщица, ударник коммунистического труда, бригадир.



## Семилетку — за тридцать три месяца

В ОЛНУЮЩИЕ дни переживаются сейчас каждый из нас. Только что закончился XXII съезд Коммунистической партии. Слушая радио, читая газеты, мы мысленно, всем сердцем находились там, на съезде, где утверждался план построения коммунизма.

Решения XXII съезда партии проникнуты заботой о простых людях труда. Новые необычайные горизонты раскрываются перед каждым из нас, когда мы заложимся с Программой партии. О коммунистическом обществе мы теперь говорим, как о завтрашнем дне, в котором мы будем жить. Рабочие воспринимают новую Программу партии, как свое родное, кровное дело, и прилагают все силы, чтобы создать материально-техническую базу коммунизма.

Мне радостно сознавать, что и мой трудовой вклад — один из кирпичей в светлое здание коммунизма. Вступая в 1959 году в соревнование за звание ударника коммунистического труда, я наименовал себе рубежи, которых надо достичь за семилетку. Накопленный опыт за четырнадцать лет работы на автозаводе помогает мне систематически перевыполнять нормы. Подсчитав свои возможности, я решил: выполню семилетку за четыре года!

Так и записал в обязательстве. Но этого было мало. Отделение механизированного и подсобного инструмента — сложное производство, требующее высокой квалификации, большого мастерства.

«Знание своего слесарного дела — еще не все, что требуется от меня, — раз я борюсь за звание ударника, — подумал я. — Ведь коммунистическое соревнование — это прежде всего взаимопомощь, умение в трудную минуту прийти на выручку тем, кто работает рядом с тобой, заменить у станка товарища, когда это потребуется в интересах производства, всего коллектива». Вот почему наряду с пунктами о дальнейшем повышении производительности труда в моем обязательстве был записан также пункт об овладении специальностью фрезеровщика. А вступая в соревнование за достойную встречу XXII съезда партии,

я обязался к открытию съезда овладеть плоской шлифовкой.

Рабочее слово должно быть крепким. И я тружусь, не жалея сил. Съезд партии я встретил, выполнив семилетнюю норму за 33 месяца. В 1959 году сдал экзамены на второй разряд фрезеровщика и за шесть месяцев нынешнего года овладел специальностью шлифовщика.

Конечно, обогнать время на четыре с лишним года было нелегко. Главное, что помогает мне двигаться вперед — неуклонное повышение производительности труда на своем рабочем месте. Необходим опыт, рабочая смекалка при изготовлении твердосплавных и углеродистых фрезеров — матриц для волочения металла, обрезных и высадочных штампов.

Раньше фрезеры слесари пропиливали вручную. По моему предложению для этого сделали штамп, который заменил ручную работу и повысил производительность труда на 15 процентов. Не меньшую пользу принес и предложенный мною кондуктор для сверления отрезных ножей. Кропотливой была прежде разметка ножей перед сверловкой. Приходилось делать ее вручную, что отнимало много времени. Сейчас разметку не надо делать: ставь кондуктор — и сверли. Сего помощью можно изготовить за смену полсотни ножей, тогда как раньше слесарь успевал делать сорок.

Резервы для рационализации производства есть всюду. Каждый год внедрялось несколько моих предложений. Они поднимали не только мою выработку, но и всей бригады, которая борется за звание коллектива коммунистического труда.

На самом деле! Ведь теми же приспособлениями пользуются Павел Балдин, Юрий Катаев и другие. Да они не только ускорили и облегчили нашу работу, но помогают нам намного точнее изготавливать инструмент. Меньше стало подготовки и окончательной отделки матриц, штампов. А раз легче работает — быстрее идет дело.

Первой мой долг — прийти на помощь товарищу. Ведь не случайно в нашем цеховом обязательстве записано: «Рядом с тобой не должно быть отставших». Пришел к нам из ремесленного училища Павел Балдин. Молодому парню много советов давали опытные инструментальщики. И сейчас, хотя у него высокий разряд, он подчас прибегает к моей помощи. Его выработка составляет теперь 120-125 процентов, намного превышая прошлогоднюю.

Я горжусь тем, что помогаю товарищу завоевывать передовые рубежи в соревновании за досрочное выполнение семилетки.

У нас в бригаде 18 человек. Каждый внес что-то свое в общее дело строительства коммунизма. Некоторым, как и мне, присвоено почетное звание ударника коммунистического труда. Ими стали токари Анатолий Гончаров, Анатолий Мельников, Михаил Сафонов, фрезеровщик Виталий Варламов. Немало ценного они внедрили в производство, настойчиво совершившие его.

Мы можем делать еще больше. Разбег взят хороший! Но порой, чего скрывать, на пути встречается немало досадных помех. Работаем мы в новом корпусе. В нем светло, просторно, но холодно. Не раз говорили начальнику цеха: заделайте дыры в крыше пакетами. Да все впустую.

Прошу поставить маленький на jakiak с отрезным камнем для заточки мелких сверл. Отделяются обещаниями. А ведь не только мы слесари, но и токари много тратят времени, бегая из одного конца цеха в другой в расточку. Крайне нужен нам прошивной станок для обработки победитовых фрезеров. Но и тут не идут на встречу.

С потерями рабочего времени мириться нельзя.

Весь наш коллектив стал в дни съезда партии сплоченнее, дружнее. Решения съезда еще больше воодушевили нас. Чувство радости и гордости рождает в каждом из нас новую Программу партии. Знакомясь с ней, мы хорошо понимаем, что коммунизм сам по себе не придет. Это дело рук народа, его энергии, его разума. И каждый из нас только трудом может приблизить его торжество.

В. КРАВЧЕНКО, слесарь инструментального цеха.

Н. ЩЕРБАКОВ, выбойщик фабрики комбината «Миассстальк».



## Ново- Андреевка

— Поселок наш, — говорит заведующий клубом Ю. К. Бараш, — в праздничном наряде. В каждом доме готовятся к торжеству.

Вчера жители поселка были гостями клуба. В этот вечер состоялось торжественное собрание, наша самодеятельность дала концерт.

Активные участники самодеятельности — рабочие треста «Уралавтострой» Владимир и Геннадий Кушновы, работница швейной мастерской Любовь Саладовник, Галина Девяткина и другие. Драмкружковцы показали одноклассницам пьесу «Жалость», хор и солисты исполнили песни о партии, народе, старые революционные песни. Участники самодеятельности дают концерт и в Ново-Тагилке.

Весело, радостно проходит праздник Октября в нашем далеком селе!

## Атлян

— Что нового у нас? Очень много. Не знаю, о чем вам и рассказать, — говорит мастер мебельной фабрики Н. В. Петражицкий. — Вот в октябре спасами общественности мы выстроили плотину.

— Расскажите, это интересно.

— Наш Семиняковский пруд был излюбленным местом отдыха трудящихся. Но летом, случилась беда — прорвало плотину. Более трех миллионов кубометров воды ушло по Атляну в Миасс. За восстановление пруда взялись М. Броваренко, П. Емельяненко и другие члены секции любителей-рыболовов. Провели воскресники, субботники. Помогли техникой директор Сыростанского обозостроительного завода тов. Петухов и начальник Атлянского участка приискового управления тов. Золотов. Дружно работали на восстановлении плотины тт. Жмаев, Дежин, Сыропитов, Щепеткин, Галин и другие жители.

Теперь у нас опять есть пруд. На будущий год разведем в нем карпа. А главное — будет где отдохнуть жителям поселка.

## Сыростан

— В нашем поселке не было хорошего магазина, — рассказывает председатель сельсовета тов. Крайнев. — Теперь построен новый большой продовольственный магазин на три рабочих места.

Начали строительство помещений для 6 классов при школе № 36. Строителям активно помогает население. Пенсионер тов. Глинин, лесоруб тов. Кондратенко с супругой, Н. Ткачев и многие другие переместили свыше 400 кубометров грунта, выкопали траншеи под фундамент, выполнили другие работы. В результате сэкономили 1500 рублей.

ТРЕСТ «УРАЛАВТОСТРОЙ». Бригада Ивана Руди из деревообрабатывающего комбината управления производственных предприятий одной из первых в тресте завоевала почетное звание коллектива коммунистического труда. Все члены бригады, изо дня в день перевыполняют нормы выработки, повышая производительность труда, показывают пример борьбы за досрочное выполнение заданий семилетки. Среди них и стажорица А. Ковалева. На многошпиндельном станке она готовит детали для столярных изделий. Передовая станочница выполняет нормы не ниже, чем на 125 процентов при отличном качестве работы.

## Коротко...

### КАК ПОДСКАЗАЛО СЕРДЦЕ

В семье Б. Н. Киреева — слесаря заготовительно-калибровочного цеха автозавода — четыре человека, а жилье тесноватое, недобное. Чеховской комитет выделил ему благоустроенную двухкомнатную квартиру.

Но Киреев знал, что у работницы А. Задубровской еще большая семья, а квартира еще теснее. И он пришел в профсоюзный комитет, чтобы отказаться от выделенной ему квартиры в пользу Задубровской.

— А я еще немного подожду, строятся же новые дома, — сказал Киреев, — мне и дадите в них квартиру.

Борис Николаевич Киреев поступил так, как подсказали ему сердце, чистая совесть рабочего человека.

### 13.000 ПАР ОБУВИ СВЕРХ ПЛАНА

Соревнуясь за достойную встречу 44-й годовщины Великого Октября, коллектив завода «Уралрезина» одержал новую трудовую победу: сверх октябряского плана выдано 13.000 пар резиновой обуви. Темп, набранный в октябре, строго выдерживается и с первых дней текущего месяца. Возглавляют соревнование смены мастеров Л. Степановой и З. Гредасовой.

### ИХ ПОРТРЕТЫ — НА ДОСКЕ ПОЧЕТА

В канун праздника обновились Доски почета во всех цехах и отделах автомобильного завода. Высокой чести быть занесеными на Доски почета цехов и отделов удостоены 300 передовых тружеников предприятия. 20 победителей предоктябрьского соревнования помещены на заводской Доске почета. Среди них — Бородин, Пьяных, Борисова и другие.

В ДЕСЯТКАХ детских садов воспитываются наши ребята дошкольного возраста. Для них построены эзимательные здания, первым шагом в жизни их обучают опытные воспитатели. Государство заботится о здоровье детей, их досуге. Пройдет не так уж много времени, и все матери смогут поместить своих детей в садики. Об этом точно и ясно записано в новой Программе Коммунистической партии.

На снимке: урок труда в детском саду № 32 в поселке строителей. С огромным удовольствием ребята трудятся над своими первыми изделиями из картона и бумаги.

Фото В. Самоквасова.



## У будущих учителей

Коллектив учащихся и преподавателей педучилища хорошо отмечает 44-ю годовщину Великого Октября. В группах выпущены праздничные номера стенных газет, вышел красочный номер общечилищной газеты.

Замечательный концерт подготовили участники художественной самодеятельности. Чтецы, солисты разучили новые стихи и песни о партии, народе, о смелых и отважных покорителях космоса. Новую программу к праздничному концерту подготовил хор под руководством преподавателя музыки тов. Туркиной.

К. РЫКОВ.



## 112 СЕМЕЙ-НОВОСЕЛОВ

В канун праздника Великого Октября автозаводцы заселили два многоэтажных благоустроенных жилых дома по улице Стадионной и проспекту Сталина. СТО ДВЕНАДЦАТЬ СЕМЕЙ АВТОМОБИЛЕСТРОИТЕЛЕЙ, ПЕНСИОНЕРОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ, ОФИЦЕРОВ ЗАПАСА СПРАВИЛИ В ЭТИХ ДОМАХ 112 НОВОСЕЛЬЕ.

В числе новоселов — кадровики автозавода. Машинист энергоцеха А. Назаркина проработала на заводе четверть века, она получила в новом доме двухкомнатную квартиру. В трехкомнатную квартиру вселилась семья наладчицы цеха шасси А. Мовенко. Такие же квартиры получили рабочие третьего литейного цеха: стерженщик Е. Кузнецов, электромонтер К. Колпаков, выбивальщик Н. Фатин, слесарь первого моторного цеха А. Зобков.

В связи с заселением новых домов более ста семей получили возможность улучшить свои жилищные условия засчет освобождающейся жилплощади.

М. ДЕРИГЛАЗОВ, начальник ЖКО автозавода.

### Для вас, товарищи!

В канун праздника хороший подарок получили жители поселка Южного. Здесь в одном из многоэтажных зданий открыт новый промтоварный магазин на четыре рабочих места. В магазине работают отдельы готового платья, канцелярских принадлежностей, галантереи и парфюмерии.

В старой части города по улице имени Феди Горелова вошла в строй новая столовая. Она рассчитана на 60 посадочных мест. Кухня столовой оснащена новейшим совершенным оборудованием.

А. КОНЕВ.

## МОЛОДЕЦ, ЛЕРА!

В нашем доме № 12 по проспекту Сталина живет мальчик Саша Коротовский. Ему 9 лет и он, как все советские дети, учится в школе. Но однажды с Сашей случилось несчастье, в результате которого он потерял способность двигать ногами. Врачи принимают все меры, чтобы долечить недуг, вернуть Саше подвижность. Но на восстановление здоровья потребуется определенное время.

Саша Коротовский не хочет отставать в учебе от своих одноклассников. А как же быть? Ведь посещать школу он пока не может. И вот директор школы № 30, где учился Саша, прикрепила к нему ученицу старшего класса Леру Чиж, попросила ее на дому помогать мальчику в учебе.

Лера Чиж часто бывает в нашем доме, передает больному мальчику задания, справляется, как Саша выполняет уроки, своими знаниями помогает ему учиться. Лера как настоящая учительница умеет разъяснить задание.

И все мы рады тому, что Саша, даже потеряв способность двигаться, учится, не отстает от своих товарищей по классу. В этом заслуга Леры.

Через городскую газету мы благодарим Леру Чиж за товарищескую помощь больному Саше, поздравляем их обоих с праздником Великого Октября и желаем успехов в учебе.

— В. КАРТАШОВА, Л. ИВАНОВА, А. ПИРОЖКОВА, А. КОРОТИЧЕВА и Г. СЫРОВАЯ — жильцы дома № 12.

## Так, как требует моральный кодекс

Недавно утром в городскую больницу привезли тяжело травмированного больного, попавшего в автомобильную аварию. Осмотрев его, врач заявил, что нужно немедленное переливание крови.

— Я дам свою кровь, — заявила медсестра хирургического отделения комсомолка Людмила Первых.

Тут же больного положили на операционный стол и приступили к операции. Жизнь человека была спасена.

Это — единичный случай. Комсомольцы горбольницы медицинские сестры Валентина Загудалина, Галина Купцинова, Валентина Готовцева также часто безвозмездно дают свою кровь для больных, стали активными донорами.

Много человеческих жизней спасли девушки. Принцип: «Человек человеку — товарищ, друг и брат» — стал законом жизни комсомолок.

Г. СКОРОБОГАТОВА, работница ГК ВЛКСМ.

Редактор А. БУКИНICH.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ЭНЕРГИЯ». 7—8 ноября — «Собор Парижской Богоматери». На дневном экране — «Положительная девочка». 9 ноября — «Первые испытания» (1-я серия).

ДК АВТОЗАВОДА. 7 ноября — «Аэродром не принимает». 8 ноября — «Песня зовет». 9 ноября — новый египетский фильм — «Неизвестная женщина».

КИНОЗАЛ ДК АВТОЗАВОДА. 7—8 ноября — «Пятый отдел». Детские сеансы 7—8 ноября: «Путешествие Буратино» и «Путешествие мурзилки».

ДК «ГОРНИК». 7—8 ноября — «Лесная песня».

ГОРОДСКОЙ ДК. 7 ноября — «Две жизни» (1-я серия). 8 ноября — «Аэродром не принимает». Для детей: 7 ноября — «Василиса прекрасная». 8 ноября — «Ребята с Капонерского».